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Tema ypoka: CKO pOCTb B
MEXaHNYECKOM OBUWXEHUN

7KJI

Yuutens: lInwnc Bepa MuxaiinoBHa,

yauTenb PU3NKA U MaTEMATHUKHU
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OTBETUTb Ha BOMNPOCHI

YT0 TaKoe MexaHHu4YecKoe IBIXeHHe?

..USMEHeHUe cmeveHue epemeHu nojaoxmeHue mead
omHocumeJltbHO preux meui.

YTo Takoe MaTepuanbHasA TOYKA?
...MeJ0, pasmepamu KOMOpo20 MOXCHO npeHebpeub
YHTo Takoe TpaekTopusa’?

... A3MEHEHHE ITIO/IOXEHUA Te/la I10 HEKOTOpOﬁ JINMHNUHN



YHTo Takoe nmyTh?
...0NUHa mpaekmopuu
YTo Ha3bpIBaeTcs nepemelieHreM?
...paccmosiHue No NPAMoOU Om mo4ku
HA4ana 08uMCeHUs 8 MOYKY KOHUA 08UNCEHUS
Kakoe aBr>XeHre Ha3bIBaeTCsI PABHOMEPHBIM ¢



/
~ CamocToaTtenbHag pabota

B1 B>,
1.TO HasbIBaeTcs 1.MI3mMeHeHUe o/1IoKeHU s
TPaeKTOpUen? T€JIa OTHOCUTE/IBHO

JluHeun, mo KOTopoun APYTUX Te/ C TeY4eHUeM
OBVDKETCS Te/0 BPEMEHU HA3bIBAIOT?
vy 1uHuY, 110 [IpoiigeHHBIM ITyTEM
KOTOPOM IBUKETCSA TpaekTopueii
LIRS MexaHn4eckum
3meHnenue NIBYDKeHUEM

MTOJIOXKEHUS Tela
OTHOCUTE/IBHO JPYIUX
TeJL.



2.OTHOCHUTE/IBbHO KAaKOTO

TeJla MaCCAKUP, CUOALINA
B IBIDKYIIeMCS aBTOOyCe
HAaXOJIHUTCS B COCTOSTHUH
TTOKOSI ?

1.0mHocumenbHO
eodumens aesmobyca.

2.0mHocumeavHO 3emiu.

3.0mHocumenwvHO KO1€C
asemobyca
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g) 1,2, 3

e)1,3

2. OTHOCUTE/IPHO KaKHUX Tejl
I'PY3 Ha JBWDKYILLEHUCS
HAXOOHWTCSI B IBVYXEHUU !

1.0OmHocumenvHO
6epecos.

2.0mHocumenbHoO 800bl.
3.0mHocumenvbHO mMaumul

1 e)1,3

2 f) 2,3

3 g) 1,2, 3
1, 2



3. KakoBa TpaexTopus 3. KakoBa TpaekTopus

IBYDKEHUS CEKYHTHOM IBYDKEHHS MsSTYa BO
CTPEJIKU? BpeMst pyTOOTBHOTO
[Tpsimast nuHus T10J1s1?
KpuBas nunus [Ipsamas nuHus
OKpY>XHOCTb KpuBas nunus

OKpY>XHOCTH



4. Kakoe aBrxeHue
Ha3bIBaeTCs
PaBHOMEPHBIM ¢

4-Kakoe IBMOKeHUe
Ha3bIBaeTCs
HepPaBHOMEPHbBIM ¢

/IBIbKeHUe, IO KOTOPOMY
TeJI0 B I0ObIe paBHBIE
ITPOMEXYTKHU BpeMEeHU
IIPOXOJIUT PaBHbIE MYTH

JIBrOKeHue, npu
KOTOPOM TeJIO B
IIPOMEXYTKH BpeMEHU
MIPOXOAUT PaBHbIE ITYTU

IBrOxenue Tesna, npu
KOTOPOM TPAaeKTOPUS
SIBJISIETCS IpsIMast
JINHUS.

/IBIbKeHUe, 0 KOTOPOMY
TeJi0 B I0ObIe paBHBIE
IIPOMEXYTKHU BpeMEeHU
IIPOXO/ITUT PaBHbIE MMYTH

JIBrOKeHue, IpuU
KOTOPOM TeJIO B JIFOObIe
IIPOMEXYTKU BpeMeHU
IIPOXOAUT PaBHBIE Ty TH

IBrOxenue Tesna, npu
KOTOPOM TPAaeKTOPUS
SIB/ISIETCSA NpsIMast
JINHUS.



5. Kakue nepeuucieHHbie
SIBJIEHUS Ha3bIBAIOTCS
PaBHOMEPHBIMU ?

1./leunceHue asmomobunn
npu mopmoxceHuu.

Z.ABUMCHUC MAAMHUKA 6
Hacax.

3.Jeuncenue sckanamopa
8 Mempo.

1, 2,3 e)1
1, 2 f) 2
= g) 3

2,3

5. Kakue nepeuucieHHbIe
SIBJIEHUS Ha3bIBAIOTCS
HepPaBHOMEPHbBIMU ¢

1.I1lonrem camonema.

2./leuncerue cexkyHoHoll
cmpeJiku 4dcos.

3.leunceHue wapuka,
géblnasuiezo us3 pyk.

o e) 1
1, 2 f) 2
1,3 g)3
2,3



OT1BeThI :

BapuaHT 1 BapuaHT 2
la Ic
2e 2d
3c 3b
4b 4a

S5¢ 5d
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00O3HaueHUe Has3BaHUeEe

v cKopocmdw
nymo
t epems

eINHUIBI
N3MepeHHUs
Mm\c
M
C
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[1peBpalleHne B CU

1 KM\Y = 1000M: 3600C
[Ipumep:

72 KM\4= 72 000M: 3600C = 20 M\C

54 KM\Y =
36 KM\Y =



3an

C 8 meYeHUU 5 MUH, 3amemM riofidaca bexana 2 KM
10 J1ecy, 3amem rieperinbigana npyo wupuHol 1000M
co ckopocmbto 0,5 m\c. CKOJ/IbKO KUITOMEemMpo8 oHa

eHanack 3a 6e0HbIM VIeaHyWKoU?

JlaHo Pewenue
v=20M\cC S =0
[= 5 MUuH = 300¢C S=S+S,+8,
S =2 KM =2000M 5= 20 M\c - 300c = 6000M
s .=1000 m S=2000M+1000M+6000M =

= Q00OM = Q KM

s =7 Omeem : 9 km
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